

Maibaumgesellschaft Hermsborf e.V.

<u>Aufnahmeantrag</u>

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Verein

"Mai	baumgesell	schaft Herm	sdorf e.V.	
als aktives Mit passives M				
3				80
Name	Vorname		geb. am	+
PLZ Ort	¥ ¥	Strasse		2
Telefon (privat)		Handy (privat)	e-mail (privat)	
Telefon (dienstlich)		Handy (dienstlich)	e-mail (dienstlic	ch)
Für die Mitgliedschaften gelten die Satzung und die Ordnungen des Vereins. Diese erkenne ich mit meiner Unterschrift an. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass der Verein die von mir gemachten Angaben im Rahmen der Mitgliederverwaltung speichert und sie ausschließlich für vereinsinterne Zwecke verwendet. Hermsdorf, den				
Unterschrift Antragsteller Unterschrift Erziehungsberechtigter bei Antragstellern unter 18 Jahren				
Wie ist der Kontakt zu Homepage des Ver von Bekannten erfa aus der Presse ent ein Flugblatt des Ver sonstiges	reins Ahren nommen	ande gekommen? (Bit	te ankreuzen)	



Maibaumgesellschaft Hermsborf e.V.

Datenschutzrechtliche Erklärung Ansprechpartner: Schatzmeister / Schriftführer

Name :
Vorname :
Geburtsdatum :
Anschrift :
Telefon :
E-Mail :
Vereinseintritt :
Ich willige ein, dass von der Maibaumgesellschaft Hermsdorf e.V. folgende meiner personenbezogenen Daten zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, dem Protokollversand, der Einladung zu Versammlungen bzw. Treffen, der Weitergabe im Versicherungsfall an die leistende Versicherungsgesellschaft wie Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefon und E-Mail sowie das Eintrittsdatum verwendet werden können. Des Weiteren können diese Daten vom Vorstand der Maibaumgesellschaft Hermsdorf e.V. an Vorstände anderer Vereine für Vereinszwecke weitergegeben werden.
Es können Fotos und Filmaufnahmen aus satzungsgemäßen Veranstaltungen gespeichert und elektronisch verarbeitet, sowie in Print- und anderen Medien und auf der Homepage der Maibaumgesellschaft Hermsdorf e.V veröffentlicht werden. Ich bin mit der Veröffentlichung meiner Vereinsfunktion bei den Aktivitäten zu Veranstaltungen einverstanden.
Meine, im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten, können unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSG-VO) verarbeitet, genutzt und übermittelt werden.
Mir ist bekannt, dass ich gegenüber dem Vorstand meiner Einwilligung zur Veröffentlichung widersprechen kann und eine Entfernung meiner gespeicherten Daten unverzüglich erfolgen wird.

Vereinsaustritt:

Unterschrift:

Datum: